



СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Цивильского района, зарубившего знакомого топором



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено рас уголовное дело в отношении 38-летнего жителя села Визикасы Цивильского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, около 20 часов 30 минут 10 октября 2021 года обвиняемый, находясь у себя дома в селе Визикасы Цивильского района, распивал спиртное в компании своей сожительницы и знакомых, в числе которых был 54-летний потерпевший. Во время распития спиртного между потерпевшим и злоумышленником возникла ссора на почве ревности к сожительнице последнего. Дождавшись, когда мужчина уснет, обвиняемый вышел на улицу, взял топор и, вернувшись в дом, нанес им не менее 20-ти ударов по голове и другим частям тела спящему знакомому, от которых последний скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя судом в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Орудие преступления – топор обнаружен и изъят на месте



происшествия.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными показаниями, показаниями свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинских, медико-криминалистических, биологических и генетической. Согласно заключению психиатрической судебной экспертизы оснований для признания его невменяемым не имеется.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Цивильский районный суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что злоумышленник ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений и последний раз освобожден из мест лишения свободы в октябре 2020 года. В связи с указанным обстоятельством следователем в органы внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по профилактике рецидивной преступности.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1667548>